

我奉献我快乐 我为校园添光彩

羊山中学校园义工在行动

信阳消息(周显宝)一群穿着“和谐校园 从我做起”红色马甲的教师义工活跃在校园里,或手持环保袋捡拾细小的纸屑,或手持扫帚清扫道路两旁的落叶……昨日,寒风中的羊山中学校园里,这一幕让人心生温暖。

据了解,为增强师生服务意识,弘扬奉献精神,羊山中学一直坚持开展“服务他人 快乐自己”的校园义工活动。学校依托政治课堂教学、主题班会和国旗下演讲,在师生中广泛普及义工知识,营造争做义工的良好氛围;教师带头做表率,和学生们一起从维护就餐秩序、清扫校园垃圾、整理藏书阁图书等小事做起,培养时刻服务身边人的好习惯;教导处还每周开展“最美教师义工”“最美学生义工”评选活动,公开表彰并将之作为师生评优评先的重要指标。

“我们的每位老师每个月要做一天义工,中层干部每周要做一天义工,我尽可能每天做义工,让我们一起以身作则,传播正能量,和学生们一起打造中国最美校园。”谈起开展校园义工活动的初衷时,校长谈运斌如是说。

开展学科教研活动 促进校际交流共享

“五区·五校”学科教学教研交流活动在羊山外国语中学开展

信阳消息(胡安丽)近日,由羊山外国语中学、南湾风景区中心校、工业城中心校、平桥五里镇中心校、鸡公山管理区中学等“五区·五校”联合举行的“政治、历史”学科教学教研交流研讨活动在羊山外国语中学举行。

此次“五区·五校”学科教学教研交流活动以九年级历史、政治学科的听评课活动和学科复习方法交流等为主要内容,采取“同课异构”的活动形式,先由上课的4位教师说课、上课。课后,由五校教师分别发言评课,教研气氛十分热烈。不少参加活动的教师表示,通过听评课活动,增加了同学科同行之间相互学习、交流的机会,受益匪浅。此次“五区·五校”学科教学教研交流活动不仅加强了校际间的交流与合作,而且将对促进各校的教学工作、提升学校的办学品位起到很大的促进作用。

服务他人 快乐自己

羊山新区第五小学参加信阳市博物馆国际志愿者日活动

信阳消息(见习记者 聂品 通讯员 张祎)近日,羊山新区第五小学的少先队员们受到信阳市博物馆的邀请,参加由该馆举办的“我奉献·我快乐”国际志愿者日庆祝活动。

活动中,对2014年度志愿服务优秀个人和单位进行了表彰。羊山新区第五小学“小小讲解员”团队队员刘子昌、李锦轩、王梦如在博物馆志愿服务已达3年之久,他们讲解大方、待人有礼,受到游客高度赞扬,在此次活动中被评为2014年度“十佳志愿服务之星”,羊山新区第五小学也被评为“志愿服务优秀组织单位”。

表彰结束后,小讲解员们马上轻车熟路地投入到讲解工作中,引领大家穿越时空与远古文明亲密接触,给到场的宾客带来了意外的惊喜。

据了解,羊山新区第五小学与信阳市博物馆长期开展“小小讲解员”走进博物馆活动,培养小讲解员近百名,培养了少先队员们服务社会,与人沟通、交往的能力。通过他们,也吸引了更多的少年儿童走进博物馆,感受历史、感受文明,从而增强民族自豪感和爱国热情。

近日,信阳晚报小记者学校邀请河南省美术家协会会员、小学高级美术教师张旭为平桥二小的150余名小记者上了一堂生动的绘画课。图为小记者在认真听讲。

本报见习记者
付宇峰 摄



日前,平桥区三小幼儿园在校园里举行了2014冬季趣味运动会。小朋友们在比赛中你追我赶,尽情地挥洒着运动的激情和力量,笑声、掌声、呐喊声、加油声融成一片,老师们和小朋友们幸福地享受着运动带来的快乐。图为比赛现场。

本报记者 周亚涛 通讯员 汤燕 余有寿 摄



美文如画,诵读如歌。信阳市第一实验小学教师“美文诵读”比赛于12月9日举行。17位教师经过初赛、决赛,展示了不同的风格,表现了不同的魅力。图为选手在激情诵读。 杜娟 摄